
INŠTALATÉRI, MAJSTRI A INVESTORI,
UŠETRITE SI HANBU A VYHNITE SA
REKLAMÁCIÁM A DRAHÝM OPRAVÁM
SO SYSTÉMOM 3D VODOVÁHA LADER

PRESNÁ, RÝCHLA
MONTÁŽ ALEBO
ZLE, NAKRIVO
A S REKLAMÁCIAMI

KATALÓG

1

2 3 4Ak je podomietkové teleso krivo
osadené

vrchná časť batérie je osadená
tiež krivo.

Na takto osadené nástenky
už batériu neosadíte.

Drahá podomietková batéria
je montážou znehodnotená

3



80
100

150

1

MAX

MIN

PB

STENA
MONTÁŽNA LIŠTA

INŠTALAČNÁ PLATŇA

M
H

h
H

MH = H - h

h

2

MONTÁŽNA LIŠTA

α°

SPRCHOVÁ VANIČKA

2 1

STENA

α < 90°
α > 90°

STENA

MONTÁŽNA ROVINA

2 1

MAX

MIN

PB

OMIETKA
KERAMIKA

Y1
Y

45

MH = (Y+Y1) + 45

slúži na rýchlu a presnú inštaláciu podomietkových vodovodných nástenok a podomietko-
vých batérii (PB) do murovanej steny, v troch rovinách 
„A” „B” „C” a osiach x, z, y.

1.	 vodorovná poloha	rovina A	 v smere osi x	 kontrolujete	 libelou č. 1
2.	 zvislá poloha	 rovina B	 v smere osi z	 kontrolujete	 libelou č. 2
3.	 hĺbka	 rovina C	 v smere osi y	 nastavujete	 2x závitové tyčky ø5 mm

Použitie 3D vodováhy:
•	 podomietkové vodovodné nástenky s rozstupom 100 mm, 150 mm (obr. č 1)
•	 samostatnú podomietkovú vodovodnú nástenku napr. hlavová sprcha (obr. č. 2)
•	 podomietkové vodovodné nástenky rovnobežne so sprchovacou vaničkou (obr. č. 3)
•	 podomietkové vodovodné nástenky pod umývadlom s rozstupom 80 mm, 100 mm, 

150 mm (obr. č. 6)
•	 podomietkové batérie (70 typov) (obr. č. 4)

s plastovým krytom – Hansgrohe, Hansa, Grohe, Ideal Standard, Kludi, Laufen, 
Ravak, Mofém, Novaservis, Schell
bez plastového krytu – Herz, Jika, Roca, Rav, Raf

•	 montáž montážnej lišty – Ideal Standard, Hansa Matrix (obr. č. 5)
•	 novostavba alebo rekonštrukcia

12 33

45

VODOVODNÉ NÁSTENKY

2 1

STENA

MONTÁŽNA ROVINA

OBR. č. 1

2 1

VODOVODNÁ NÁSTENKASTENA

MONTÁŽNA ROVINA

OBR. č. 2

obr. č 1

obr. č 3 obr. č 4

obr. č 5 obr. č 6

obr. č 2



Viac info na www.lader.sk. Dokumenty - Návod na obsluhu: www.lader.sk/wp/dokumenty/ 
Ukážky realizácií: www.lader.sk/wp/realizacia/realizacia-foto/, www.lader.sk/wp/realizacia/realizacia-video/

Systém 3D vodováha LADER ® a celé príslušenstvo sú vyrobené z kvalitných materiálov. Telo 3D vodováhy je vyrobené z hliníku, opracované na CNC 
stroji, ktoré zabezpečujú vysokú presnosť obrábania. Otočné ramená a hlavice sú zo zinkovej zliatiny, puzdra s presnosťou H7, závitové tyčky z antiko-
rú Inštalačné platne z antikoru hrúbky 2,5 mm vyrezávane laserom s presnosťou 0,2 mm. Libely merajú s presnosťou 0,5 mm/m, výrobca SOLA.

Systém 3D vodováha LADER v „ Zostavách“ je dodávaná aj s vybranými inštalačnými platňami a príslušenstvom v praktickom kufríku.

Obsah zostáv je možné objednávať individuálne aj podľa potrieb a prianí zákazníka.

Najpredávanejšie zostavy

Montážny list podomietkového telesa batérie

Po namontovaní podomietkovej batérie doporučujeme vyplniť montážny 
list (http://www.lader.sk/wp/dokumenty/).

Základná zostava Z01 Zostava Z02

Najpredávanejšia zostava obsahuje 3D vodováhu z rozstupom 100 a 150 
mm, magnety, inštalačnú platňu č. 12/100, inštalačnú platňu č. 01 s prís-
lušenstvom.
Touto zostavou nainštalujete nástenky a najpredávanejšie podomietkové 
batérie od výrobcov:
Grohe: Rapido E typ 35 501, Rapido T typ 35 500; Hansa: Hansavarox 
typ 4000; Hansgrohe: iBox; Ideal Standard: A 1000 NU; Kludi: FLEXX 
BOXX typ 88 077

Základná zostava obsahuje 3D vodováhu z rozstupom 100 a 150 mm, 
magnety, inštalačnú platňu č. 12/100.
Táto zostava slúži na inštaláciu vodovodných nástenok.

Ďalšie zostavy nájdete na www.lader.sk.

Upozornenie:
3D vodováha slúži ako meradlo. Pri nastavovaní požadovanej polohy 
podomietkovej batérie manipulujte s podomietkovou batériou a nie 
s 3D vodováhou, v niektorých prípadoch by mohlo dôjsť k poškodeniu 
podomietkovej batérie alebo inštalačnej platne. Pri práci s 3D vodo-
váhou teplota inštalovaných vodovodných nástenok nesmie prekročiť 
teplotu 40° C. Nakoľko 3D vodováha je vyrobená s niekoľko pohybujú-
cich sa častí, a pri práci dochádza k znečistených sadrou, doporučuje-
me vykonávať pravidelnú servisnú prehliadku u výrobcu. 3D vodováha 
pre správnu a dlhodobú funkčnosť je balená v praktickom plastovom 
kufríku, ktorý chráni výrobok pred mechanickým poškodením. Udržuj-
te v čistote!

Kód: ZO1 Kód: ZO2

MH

45yy1

VM

maxmin

Stena Omietka Hydroizolácia Obklad Inštalačná
platňa

Minimálna hĺbka
daná výrobcom

Hrúbka omietky
+ zvislá nerovnosť

steny

y y1

MONTÁŽNY LIST PODOMIETKOVÉHO TELESA BATÉRIE

Miesto montáže: ......................................................................................................................................

Montážnik

Meno: ....................................................................................................

Telefón: ..................................................................................................

Podomietkové teleso batérie:

Výrobca, typ: ..............................................................................................................................................................................................................

VM - vzdialenosť vrchnej časti podomietkového telesa od steny (cm): .....................................................................................................................

Dátum): ....................................................................

Poučená osoba

Meno: ....................................................................................................

Telefón: ..................................................................................................

Číslo zákazky: ...................................

Upozornenie:

Po omietnutí steny, musí zostať na 
telese podomietkovej batérie v priestore 
označenom  max a min dostatok miesta 
na obklad.

Obklad po dokončení nesmie presiahnuť 
za rysku max!

Montáž podomietkového telesa do 
steny je náročná na presnosť inštalácie, 
ide o tímovú prácu investora, murára 
a inštalatéra.



2x Flexx Box, 2-otvorová 38243, bidetka
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 02 - 4 typy Kludi

Kód: 20020

Grohe: 2-otvorová 32635 ø35 mm; 2-otvorová 33769 ø46 mm; 3-otvorová 32706
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 03 - 3 typy Grohe

Kód: 20030

Kód: 20040
Hansgrohe 2-otvorová 13622180; 3-otvorová 10303180
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 04 - 2 typy Hansgrohe

Grohe 2-otvorová 23571
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 05 - Grohe

Kód: 20050

Inštalačná platňa 06 - Slovarm

Kód: 20060

Inštalačná platňa 01 - 6 najpoužívanejších podomietkových batérií.

Grohe: Rapido E typ 35 501, Rapido T typ 35 500; Hansa: Hansavarox typ 4000; Hansgrohe: iBox; Ideal 
Standard: A 1000 NU; Kludi: FLEXX BOXX typ 88 077
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Kód: 20010

Herz UH00367, UH00368, UH00080
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 07 - 5 typov Herz

Kód: 20070

Inštalačné platne



Kód: 20100
Novaservis typ 56050R, 56050, 96050R, 96050
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 10 - 4 typy Novaservis

Novaservis Box
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 08 - Novaservis

Kód: 20080

Novaservis typ 36050R, 36050, 40050R, 40050
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20090

Inštalačná platňa 09 - 4 typy Novaservis

Kód: 20110

Ravak, Ravak R-Box
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 11 - 2 typy Ravak

Inštalačné platne 
na inštaláciu 
vodovodných 
nástenok pod 
umývadlo.

Inštalačná platňa 12/80 Inštalačná platňa 12/100 Inštalačná platňa 12/150

Kód: 20120 Kód: 20121 Kód: 20122

Inštalačné platne

Inštalačná platňa 13 - 3 typy Hansgrohe

iBox univerzal, 13620180, 31741180
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20130

Inštalačná platňa 14 - 4 typy Ideal Standard

Ideal Standard A1000 NU, A2363 NU, A5948 NU, montážna lišta A1503 NU
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20140



Inštalačné platne

Grohe Rapido E 35501, Grohe Rapido T 35500, Grohe 33963, hlavová sprcha 26484000, 
hlavová sprcha 26264001, SmartBox, SmartControl
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 15 - 6 typov Grohe

Kód: 20150

Kód: 20160
Typ xx86, 986K
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 16 - 2 typy RAV Slezák

Laufen Simibox
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 17 - Laufen Simibox

Kód: 20170

Typy RAF CO83, RAF PL83, RAF PL94
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 18 - 3 typy RAF

Kód: 20180

Inštalačná platňa 19 - RAF

RAF T5083
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20190

Inštalačná platňa 20 - RAF

RAF CO18
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20200

JIKA CUBITO 320426, JIKA LYRA 321276, JIKA MIO 320716, JIKA TIGO 321186
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 21 - 4 typy Jika a Roca

Kód: 20210



Inštalačné platne

Kód: 20220
HANSA BLUEBOX, HANSA VARIO,  HANSA MATRIX - montážna lišta
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 22 - 2 typy Hansa BLUEBOX

MOFÉM Multi-box
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 23

Kód: 20230

Hansgrohe Rain Select - 5 typov, Axor One
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 24 - Hansgrohe, 6 typov Rain Select, Axor One

Kód: 20240

WC Compact, Masterbox malý, Masterbox termostat
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“

Inštalačná platňa 25 - 3 typy Schell

Kód: 20250

Inštalačná platňa 26 - Rubineta 2 typy

KUBO-1F, KUBO-2F
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20260

Inštalačná platňa 27 - Lotosan

Ideal Standard A1000 NU, A2363 NU, A5948 NU, montážna lišta A1503 NU
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20270

Inštalačná platňa 28 - Aquaristo Style

AQ-Box-066 CD, AQ-Box-066, AQ-Box-06
Príslušenstvo v „Tabuľka príslušenstva“Kód: 20270



30001

30002

30005

30007

30003
30004
30006
30012
30013
30014
30015
30016
30017
30018
30020
30021
30022
30023
30024

30025

30026
30027
30028
30030

30031

30032

30033

30034
30040
30041
30042
30043
30044
30045

1/2" zátka s M4
predĺženie Fe/Zn

magnet M5
veľká matka

vsuvka 21x1/22x1
vsuvka 20x1/1/2"
vsuvka 24x1/1/2"

vsuvka 20x1/W21,6
vsuvka W 24,6/1/2"
vsuvka  M28x1,5 / 
valček s nosíkom
osadené skrutky
krúžok   /kludi/

nerezový krúžok 
nerezový krúžok 

držiak H s obýmkou
a skrutkou M5x10

AL krúžok 41x13
držiak HERZ

AL krúžok HANSA

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

vruty 3,5x15 
skrutky M4x2,5 
skrutky M5x10 

vruty tex 4,2x16
vrták

skrutky M6x15

Vý
ro

bc
a

 T
yp

  t
el

es
a

čí
sl

o
pl

at
ne

2x
M

4
12

0
2x

M
5

12
0

2x
M

6
15

0
2x

M
5

15
0

10 m
m

20 m
m

25 m
m

30 m
m

40 m
m

čí
sl

o
pl

at
ne

O
bj

. č
.

G
ro

he
R

ap
id

o 
E 

35
50

1
2

2
x

G
ro

he
R

ap
id

o 
T 

35
50

0
2

2
x

H
an

sg
ro

he
iB

ox
 u

ni
ve

rz
al

2
x

H
an

sa
H

an
sa

va
ro

x 
40

00
2

x
Id

ea
l S

ta
nd

ar
d

A 
10

00
 N

U
2

x
K

lu
di

Fl
ex

x 
Bo

x 
(o

d 
20

17
)

1
x

Fl
ex

x 
Bo

x 
(o

d 
20

17
)

1
x

38
24

3
1

x
1

1
38

99
9

1
x

1
32

63
5 

ø 
35

x
1

1
33

76
9 

ø 
46

2
x

1
29

02
5,

 3
27

06
x

10
30

31
80

2
x

13
62

21
80

2
2

x
G

ro
he

23
57

1
05

1
x

1
1

05
20

05
0

Id
ea

l S
ta

nd
ar

d
A

59
48

 N
U

06
2

2
x

06
20

06
0

U
H

00
36

7
2

x
2

1
U

H
00

36
8

2
x

1
1

U
H

00
08

0
1

x
M

ET
AL

IA
x

TI
TA

N
IA

, N
O

BL
ES

S
2

x
36

05
0R

 / 
36

05
0

x
1

1
40

05
0R

 / 
40

05
0

x
1

1
96

05
0R

 / 
96

05
0

1
x

1
1

56
05

0R
 / 

56
05

0
1

x
1

1
R

- b
ox

2
x

R
- b

ox
 M

ul
ti

2
x

10
0

x
20

12
0

80
x

20
12

1
15

0
x

20
12

2
iB

ox
 u

ni
ve

rz
al

2
x

31
74

11
0

2
x

13
62

01
80

2
x

A1
00

0 
N

U
2

x
A5

94
8 

N
U

2
2

x
A2

36
3 

N
U

2
x

A1
50

3 
N

U
x

2
2

2
2

4
R

ap
id

o 
E 

35
50

1
2

x
R

ap
id

o 
T 

35
50

0
2

x
33

96
3,

 3
39

64
2

x
R

ap
id

o 
Sm

ar
tB

ox
2

x
Sp

r.H
l. 

26
48

40
00

2
x

Sp
r.H

l. 
26

26
40

01
2

x
xx

86
, x

x8
6Z

x
1

98
6K

x
La

uf
en

Si
m

ib
ox

17
2

2
x

17
20

17
0

PL
83

x
2

1
PL

94
x

1
1

C
O

83
x

2
R

AF
T5

08
3

19
2

x
2

19
20

19
0

R
AF

C
O

18
20

1
x

20
20

20
0

M
IO

 3
20

71
6

x
1

1
LY

R
A 

32
12

76
x

1
1

TI
G

O
 3

21
18

1
x

1
1

C
ub

ito
 3

20
42

2
x

3
H

AN
SA

 B
LU

E 
BO

X
1

x
M

at
rix

x
2

2
2

2
2

2
4

Va
rio

 5
05

00
1

x
1

1
Va

rio
 5

05
10

1
x

1
Va

rio
 5

00
00

9
1

x
1

1
Va

rio
 5

00
10

9
1

x
1

M
O

FE
M

M
ul

ti-
Bo

x
23

1
x

23
20

23
0

R
ai

n 
Se

le
ct

x
2

2
Ax

or
 o

ne
2

x
W

C
 C

om
pa

ct
2

x
M

as
te

rb
ox

 m
al

ý
2

x
M

as
te

rb
ox

 te
rm

os
ta

t
2

x
R

U
B

IN
ET

A
Ku

bo
-1

/2
F-

U
no

26
2

x
2

26
20

26
0

s 
pr

ep
ín

ač
om

2
x

be
z 

pr
ep

ín
ač

a
2

x
2-

ot
vo

ro
vá

2
1

x
AQ

-B
O

X-
06

6 
C

D
x

AQ
-B

O
X-

66
x

AQ
-B

O
X-

06
x

1
EN

-E
H

.3
52

2
x

EN
-E

H
.3

52
2+

pr
ep

ín
ač

x
Vý

ro
bc

a
 T

yp
  t

el
es

a
čí

sl
o

pl
at

ne
2x

M
4

12
0

2x
M

5
12

0
2x

M
6

15
0

2x
M

5
15

0
10 m
m

20 m
m

25 m
m

30 m
m

40 m
m

čí
sl

o
pl

at
ne

O
bj

. č
.

1/2" zátka s M4
predĺženie Fe/Zn

magnet M5
veľká matka

vsuvka 21x1/22x1
vsuvka 20x1/1/2"
vsuvka 24x1/1/2"

vsuvka 20x1/W21,6
vsuvka W 24,6/1/2"
vsuvka  M28x1,5 / 
valček s nosíkom
osadené skrutky
krúžok   /kludi/

nerezový krúžok 
nerezový krúžok 

držiak H s obýmkou
a skrutkou M5x10

AL krúžok 41x13
držiak HERZ

AL krúžok HANSA

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

vruty 3,5x15 
skrutky M4x2,5 
skrutky M5x10 

vruty tex 4,2x16
vrták

skrutky M6x15

30001

30002

30005

30007

30003
30004
30006
30012
30013
30014
30015
30016
30017
30018
30020
30021
30022
30023
30024

30025

30026
30027
30028
30030

30031

30032

30033

30034
30040
30041
30042
30043
30044
30045

27
20

27
0

SC
H

EL
L

H
an

sg
ro

he
PR

O
FI

25

H
AN

SA

20
14

0

16 18 21

20
18

0

20
16

0

20
09

0

11
20

11
0

14 15

JI
K

A

22211509

20
04

0

20
07

0

04 07

09

13
13

N
ov

as
er

vi
s

1408
08 12

12

R
AF

 závitové tyčky

w
w

w
.la

de
r.s

k
+4

21
 (0

)9
03

 4
10

 7
21

R
av

ak

Id
ea

l S
ta

nd
ar

d
PR

O
FI

18

G
ro

he
PR

O
FI

LO
TO

SA
N

27

R
av

 S
le

za
k

01 02 11

U
m

yv
ad

lo
vá

 

N
ov

as
er

vi
s

G
ro

he
03

N
ov

as
er

vi
s

H
er

z

H
an

sg
ro

he

x
po

dľ
a 

po
tr

eb
y

v2
02

20
22

1_
SK

20
15

0

20
25

0
25

20
08

0

 závitové tyčky

07

20
22

0
22

20
02

0

  T
ab

uľ
ka

 p
rís

lu
še

ns
tv

a

w
w

w
.la

de
r.s

k
+4

21
 (0

)9
03

 4
10

 7
21

01
20

01
0

02

16

K
lu

di
PR

O
FI

03
20

03
0

v2
02

20
22

1_
SK

x
po

dľ
a 

po
tr

eb
y 

H
an

sg
ro

he
24

24
20

24
0

20
21

0

04 10
20

10
0

20
13

0

10

AQ
U

AR
IS

TO
ST

YL
E

SL
O

VA
R

M

28 29

28
20

28
0

29
20

29
0



30001

30002

30005

30007

30003
30004
30006
30012
30013
30014
30015
30016
30017
30018
30020
30021
30022
30023
30024

30025

30026
30027
30028
30030

30031

30032

30033

30034
30040
30041
30042
30043
30044
30045

1/2" zátka s M4
predĺženie Fe/Zn

magnet M5
veľká matka

vsuvka 21x1/22x1
vsuvka 20x1/1/2"
vsuvka 24x1/1/2"

vsuvka 20x1/W21,6
vsuvka W 24,6/1/2"
vsuvka  M28x1,5 / 
valček s nosíkom
osadené skrutky
krúžok   /kludi/

nerezový krúžok 
nerezový krúžok 

držiak H s obýmkou
a skrutkou M5x10

AL krúžok 41x13
držiak HERZ

AL krúžok HANSA

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

vruty 3,5x15 
skrutky M4x2,5 
skrutky M5x10 

vruty tex 4,2x16
vrták

skrutky M6x15

Vý
ro

bc
a

 T
yp

  t
el

es
a

čí
sl

o
pl

at
ne

2x
M

4
12

0
2x

M
5

12
0

2x
M

6
15

0
2x

M
5

15
0

10 m
m

20 m
m

25 m
m

30 m
m

40 m
m

čí
sl

o
pl

at
ne

O
bj

. č
.

G
ro

he
R

ap
id

o 
E 

35
50

1
2

2
x

G
ro

he
R

ap
id

o 
T 

35
50

0
2

2
x

H
an

sg
ro

he
iB

ox
 u

ni
ve

rz
al

2
x

H
an

sa
H

an
sa

va
ro

x 
40

00
2

x
Id

ea
l S

ta
nd

ar
d

A 
10

00
 N

U
2

x
K

lu
di

Fl
ex

x 
Bo

x 
(o

d 
20

17
)

1
x

Fl
ex

x 
Bo

x 
(o

d 
20

17
)

1
x

38
24

3
1

x
1

1
38

99
9

1
x

1
32

63
5 

ø 
35

x
1

1
33

76
9 

ø 
46

2
x

1
29

02
5,

 3
27

06
x

10
30

31
80

2
x

13
62

21
80

2
2

x
G

ro
he

23
57

1
05

1
x

1
1

05
20

05
0

Id
ea

l S
ta

nd
ar

d
A

59
48

 N
U

06
2

2
x

06
20

06
0

U
H

00
36

7
2

x
2

1
U

H
00

36
8

2
x

1
1

U
H

00
08

0
1

x
M

ET
AL

IA
x

TI
TA

N
IA

, N
O

BL
ES

S
2

x
36

05
0R

 / 
36

05
0

x
1

1
40

05
0R

 / 
40

05
0

x
1

1
96

05
0R

 / 
96

05
0

1
x

1
1

56
05

0R
 / 

56
05

0
1

x
1

1
R

- b
ox

2
x

R
- b

ox
 M

ul
ti

2
x

10
0

x
20

12
0

80
x

20
12

1
15

0
x

20
12

2
iB

ox
 u

ni
ve

rz
al

2
x

31
74

11
0

2
x

13
62

01
80

2
x

A1
00

0 
N

U
2

x
A5

94
8 

N
U

2
2

x
A2

36
3 

N
U

2
x

A1
50

3 
N

U
x

2
2

2
2

4
R

ap
id

o 
E 

35
50

1
2

x
R

ap
id

o 
T 

35
50

0
2

x
33

96
3,

 3
39

64
2

x
R

ap
id

o 
Sm

ar
tB

ox
2

x
Sp

r.H
l. 

26
48

40
00

2
x

Sp
r.H

l. 
26

26
40

01
2

x
xx

86
, x

x8
6Z

x
1

98
6K

x
La

uf
en

Si
m

ib
ox

17
2

2
x

17
20

17
0

PL
83

x
2

1
PL

94
x

1
1

C
O

83
x

2
R

AF
T5

08
3

19
2

x
2

19
20

19
0

R
AF

C
O

18
20

1
x

20
20

20
0

M
IO

 3
20

71
6

x
1

1
LY

R
A 

32
12

76
x

1
1

TI
G

O
 3

21
18

1
x

1
1

C
ub

ito
 3

20
42

2
x

3
H

AN
SA

 B
LU

E 
BO

X
1

x
M

at
rix

x
2

2
2

2
2

2
4

Va
rio

 5
05

00
1

x
1

1
Va

rio
 5

05
10

1
x

1
Va

rio
 5

00
00

9
1

x
1

1
Va

rio
 5

00
10

9
1

x
1

M
O

FE
M

M
ul

ti-
Bo

x
23

1
x

23
20

23
0

R
ai

n 
Se

le
ct

x
2

2
Ax

or
 o

ne
2

x
W

C
 C

om
pa

ct
2

x
M

as
te

rb
ox

 m
al

ý
2

x
M

as
te

rb
ox

 te
rm

os
ta

t
2

x
R

U
B

IN
ET

A
Ku

bo
-1

/2
F-

U
no

26
2

x
2

26
20

26
0

s 
pr

ep
ín

ač
om

2
x

be
z 

pr
ep

ín
ač

a
2

x
2-

ot
vo

ro
vá

2
1

x
AQ

-B
O

X-
06

6 
C

D
x

AQ
-B

O
X-

66
x

AQ
-B

O
X-

06
x

1
EN

-E
H

.3
52

2
x

EN
-E

H
.3

52
2+

pr
ep

ín
ač

x
Vý

ro
bc

a
 T

yp
  t

el
es

a
čí

sl
o

pl
at

ne
2x

M
4

12
0

2x
M

5
12

0
2x

M
6

15
0

2x
M

5
15

0
10 m
m

20 m
m

25 m
m

30 m
m

40 m
m

čí
sl

o
pl

at
ne

O
bj

. č
.

1/2" zátka s M4
predĺženie Fe/Zn

magnet M5
veľká matka

vsuvka 21x1/22x1
vsuvka 20x1/1/2"
vsuvka 24x1/1/2"

vsuvka 20x1/W21,6
vsuvka W 24,6/1/2"
vsuvka  M28x1,5 / 
valček s nosíkom
osadené skrutky
krúžok   /kludi/

nerezový krúžok 
nerezový krúžok 

držiak H s obýmkou
a skrutkou M5x10

AL krúžok 41x13
držiak HERZ

AL krúžok HANSA

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

predĺženie  1/2"

vruty 3,5x15 
skrutky M4x2,5 
skrutky M5x10 

vruty tex 4,2x16
vrták

skrutky M6x15

30001

30002

30005

30007

30003
30004
30006
30012
30013
30014
30015
30016
30017
30018
30020
30021
30022
30023
30024

30025

30026
30027
30028
30030

30031

30032

30033

30034
30040
30041
30042
30043
30044
30045

27
20

27
0

SC
H

EL
L

H
an

sg
ro

he
PR

O
FI

25

H
AN

SA

20
14

0

16 18 21

20
18

0

20
16

0

20
09

0

11
20

11
0

14 15

JI
K

A

22211509

20
04

0

20
07

0

04 07

09

13
13

N
ov

as
er

vi
s

1408
08 12

12

R
AF

 závitové tyčky

w
w

w
.la

de
r.s

k
+4

21
 (0

)9
03

 4
10

 7
21

R
av

ak

Id
ea

l S
ta

nd
ar

d
PR

O
FI

18

G
ro

he
PR

O
FI

LO
TO

SA
N

27

R
av

 S
le

za
k

01 02 11

U
m

yv
ad

lo
vá

 

N
ov

as
er

vi
s

G
ro

he
03

N
ov

as
er

vi
s

H
er

z

H
an

sg
ro

he

x
po

dľ
a 

po
tr

eb
y

v2
02

20
22

1_
SK

20
15

0

20
25

0
25

20
08

0

 závitové tyčky

07

20
22

0
22

20
02

0

  T
ab

uľ
ka

 p
rís

lu
še

ns
tv

a

w
w

w
.la

de
r.s

k
+4

21
 (0

)9
03

 4
10

 7
21

01
20

01
0

02

16

K
lu

di
PR

O
FI

03
20

03
0

v2
02

20
22

1_
SK

x
po

dľ
a 

po
tr

eb
y 

H
an

sg
ro

he
24

24
20

24
0

20
21

0

04 10
20

10
0

20
13

0

10

AQ
U

AR
IS

TO
ST

YL
E

SL
O

VA
R

M

28 29

28
20

28
0

29
20

29
0



Montážne platne
Pomocou montážnej platne je možné zabudovať podomietkovú batériu do sadrokartónovej 
priečky bez nutnosti zadnej konštrukcie.
Technické riešenie sa týka upevňovacích prvkov, prostredníctvom ktorých sa podomietková batéria (PB) pevne pripevní na zdvojené sadrokartónové 
platne, ktoré tvoria stenu.
Montážnu platňu so skrutkami cez zdvojené sadrokartónové platne a predný vymedzovací kus PB pevne spojíte. Bodové zaťaženie zo skrutky je pre-
nesené na montážnu platňu, tým sa zamedzí zboreniu okraja sadrokartonoveho otvoru a súčasne sa zvyšuje pevnosť sadrokartónovej dosky.
Hrúbka nerezovej montážnej platne je iba 0,8 mm, otvory pre skrutky majú prelisované osadenie. Skrutky nevyčnievajú a nie sú prekážkou pri ná-
slednom lepení obkladu. Medzeru medzi PB a sadrokartónom vyplníte silikónom a iným stavebným tmelom. Vhodné pre montáž do kúpeľní malých 
rozmerov. Nie je nutná zadná konštrukcia na upevnenie PB.

Podomietkové batérie Ideal Standard A 1000 NU a Laufen Simibox Light sa týmto spôsobom 
zmestia do najtenšej steny s hrúbkou profilov 5 cm.
Máme pre Vás pripravenú montážnu platňu aj pre Hansgrohe iBox s Hansavarox. Hansa BlueBox a Mofem Multi-Box pre Vás pripravujeme.
Balenie obsahuje: Montážnu platňu, skrutky a návod na montáž.

Príklad: Návod na montáž batérie Hansgrohe iBox

Praktické ukážky inštalovanej batérie Hansgrohe iBox

Hansgrohe iBox Ideal Standard A 1000 NU Hansavarox Laufen Simibox Light

Kód: 60010 Kód: 60020 Kód: 60030 Kód: 60040

1

2

3

7

8

9

4

5

6

10

11

12



Uzemňovacie mosadzné nástenky
Popis
Technická norma STN 33 2000-7-701 nerieši z akého materiálu je zhotovené vodovodné 
potrubie, pozink, meď, plast-hliník, plast (PPR), ale vyžaduje pospájanie prístupných 
vodivých kovových častí systému rozvodu vody, čiže vodovodných batérií s ochran-
ným vodičom.

Nakoľko vodovodné batérie nie sú prispôsobené na pripojenie ochranného vodiča, musí 
byť vodovodné potrubie prepojené s ochranným vodičom prierezu 4 mm.
Domnienka, že pri rozvode vody z plastových rúr (ktoré sú nevodivé) nie je nutná ochra-
na pospájaním je mylná. Nechránite potrubie, ale ľudí v prípade poruchy na elektrickom 
vedení pred úrazom elektrickým prúdom pri tečúcej vode. Pri poruche na elektrickom 
vedení, je voda dobrý vodič elektrického prúdu. Poruchový elektrický prúd pretekajúci 
vodou a vodovodnou batériou na človeka v sprche uzaviera okruh s podlahou - zemou, 
tak dochádza k úrazu elektrickým prúdom s možným následkom úmrtia!
Pri rozvode vody z plast-hliníku jediným miestom kde sa dá pripojiť ochranný vodič je 
mosadzná tvarovka. V našom prípade je to vodovodná mosadzná nástenka. Po osadení 
a zasadrovaní štandardnej vodovodnej mosadznej nástenky, už nie je pripojenie ochran-
ného vodiča možné.
Vodovodné nástenky LADERKA s ochranným vodičom doporučujeme inštalovať pre 
vaňovú, sprchovú batériu, vývody pre hlavovú a ručnú sprchu a pre všetky batérie, 
ktoré sú pre svoju funkčnosť napájané cez transformátor zo siete 230 V. Po napustení 
potrubia vodou dôjde k prepojeniu cez mosadznú nástenku ochranného vodiča s vodo-
vodnou batériou.
Vodári veľmi často oponujú, že prúdový chránič všetko zachráni a vypne. Tak ako každé 
iné elektrické zariadenie, aj prúdový chránič sa môže pokaziť. Priame prepojenie vodo-
vodnej nástenky s ochranným vodičom na centrálnu uzemňovaciu svorku je stále.
Tlačítkom „T“ (Test) na prúdovom chrániči sa má v pravidelných intervaloch preskúšať 
jeho funkčnosť. V praxi veľa ľudí ani netuší na čo toto tlačítko slúži!

Montáž
K uzemňovacej vodovodnej mosadznej nástenke LADERKA je cez nerezovú skrutku, 
vejárovú podložku a maticu fixovaný ochranný vodič dlhý 18 cm. Ochranný vodič 
necháte trčať zo steny. Trčiaci ochranný vodič, elektroinštalatér prepojí (wago svorkou) 
s ochranným vodičom pripojeným na centrálnu uzemňovaciu svorku.

Vodár napojí, elektrikár zapojí.

Odjednávkové číslo:

STN 33 2000-7-701
ČSN 33 2000-7-701
701.415.2 Doplnková ochrana: doplnkové 
ochranné pospájanie
Mení sa:
Musí sa zriadiť miestne doplnkové pospájanie podľa 
415.2, ktoré musí spájať ochranný vodič s neživými čas-
ťami a prístupnými cudzími vodivými časťami v miest-
nosti obsahujúcej kúpaciu a/alebo sprchovaciu vaňu.
Doplnkové pospájanie sa môže realizovať mimo miest-
nosti alebo vnútri miestnosti s vaňou alebo sprchou, 
prednostne v blízkosti bodu vstupu cudzích vodivých 
častí do takejto miestnosti.
Prierez vodičov na takéto miestne ochranné pospájanie 
musí byť v súlade s 543. 1. 3 v HD 60364-5-54.
Príklady možných cudzích vodivých častí sú:
•	 kovové časti systémov rozvodu vody a kovové časti 

systémov odpadu vody;
•	 kovové časti systémov ústredného vykurovania a ko-

vové časti vzduchotechnických systémov;
•	 kovové časti plynových systémov;
•	 prístupné kovové stavebné prvky budovy.
Kovové rúrky s plastovým povlakom sa nemusia pripojiť 
na miestne ochranné pospájanie za predpokladu, že nie 
sú v danom priestore prístupné, a ak nie sú pripojené na 
prístupné vodivé časti, ktoré nie sú samotné uzemnené.
V prípadoch, ak nie je v budove hlavné pospájanie, 
nasledujúce cudzie vodivé časti, ktoré vstupujú do 
miestnosti s vaňou alebo sprchou, musia byť súčasťou 
doplnkového pospájania:
•	 časti rozvodov pitnej vody a systémov odpadu vody;
•	 časti systémov ústredného vykurovania a časti vzdu-

chotechnických systémov;
•	 časti plynových systémov.

Vodovodná 
nástenka

LÁDERKA
je chránená 
patentom

MN 12 16 TH
MN
MK

12
34

16
20
26

TH

Montážna nástenka

Jedno balenie obsahuje 5 setov (1 set = 2 ks nástenok).

Montážny komplet

Závit 1/2“

Závit 3/4“

Rúra ø 16 mm

Rúra ø 20 mm

Rúra ø 26 mm

Typ čeľuste

Názorná ukážka

Názorná ukážka



Ladislav Erdélyi - LADER
Terchovská 75
900 28 Zálesie

+421 903 410 721

www.lader.sk
lader@lader.sk


